
Απάντηση του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ για τις τηλεφωνικές υποκλοπές στο κινητό
του τηλέφωνο!

Ανεπιτυχής και εκτός πραγματικών δεδομένων ήταν η απάντηση που έδωσε ο πρώην Υπουργός Ε.Ν κ. Θ.
Δρίτσας στην προχθεσινή καταγγελία που έκανε η ΠΕΝΕΝ για τις υποκλοπές στο κινητό τηλέφωνο που
διαχειρίζεται ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ καθώς και στο τηλεφωνικό κέντρο της Ένωσής μας.

Ας δούμε τα πραγματικά δεδομένα επί των ισχυρισμών του κ. Δρίτσα.

Ισχυρισμός 1

Η καταγγελία ερευνήθηκε ενδελεχώς χωρίς από αυτή να προκύψει κάτι το μεμπτό…

Πώς μπορεί να ερευνήθηκε μια καταγγελία χωρίς να έχει πάρει μέρος η εμπλεκόμενη πλευρά, δηλαδή η
ΠΕΝΕΝ, και τι είδους έρευνα ήταν αυτή χωρίς την δική μας παρουσία και επίσης τι έρευνα έγινε αφού η
απάντηση που πήραμε από την αρμόδια υπηρεσία ήταν «δεν υπάρχει στο ΥΕΝ υπηρεσία ή
μηχανισμός και το μέσον για τηλεφωνικές υποκλοπές».

Αποκρύπτει ο κ. Δρίτσας ότι τα σχετικά στοιχεία μας δόθηκαν από τον πρώην στενό του συνεργάτη ο
οποίος επανειλημμένα τον είχε ενημερώσει σχετικά….

Ισχυρισμός 2

Η καταγγελία μας δεν είχε κανένα αντικειμενικό ή έστω ενδεικτικό στοιχείο…..
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Εδώ ο ισχυρισμός του δεν είναι μόνο ψευδής αλλά και προκλητικός!

Στην καταγγελία (σύμφωνα με τα λεχθέντα του τότε συνεργάτη του) αναφέρεται ότι οι τηλεφωνικές
υποκλοπές γινόταν από ένα υπερσύγχρονο βαν με φιμέ τζάμια το οποίο ήταν εξοπλισμένο για
υποκλοπές και παρακολουθήσεις με την τελευταία λέξη της τεχνολογίας!

Αυτό το είχε πάρει η χώρα μας για το Λιμενικό Σώμα από τις ΗΠΑ επί περιόδου που το ΥΕΝ ήταν στην
εποπτεία του κ. Χρυσοχοΐδη επί κυβέρνησης Σαμαρά – Βενιζέλου, και το οποίο είχε θεαθεί από
μεριάς μας δεκάδες φορές στο λιμάνι στην Ακτή Μιαούλη αλλά και κάτω από τα γραφεία της
ΠΕΝΕΝ!!

Γιατί ο κ. Δρίτσας αποσιωπά αυτό το σημαντικό στοιχείο και γεγονός, μιλώντας ότι δεν έχουμε
καταθέσει κανένα αποδεικτικό – αντικειμενικό στοιχείο;

Έχει ενδιαφέρον να υπογραμμίσουμε ότι στην τηλεφωνική επαφή με τον τότε Διευθυντή της Υπηρεσίας
Εσωτερικών Υποθέσεων ο ίδιος μας δήλωσε ότι αγνοεί τα στοιχεία για τον μεγάλο αδελφό, το Βαν –
χαφιέ και προφανώς λέμε εμείς ότι ο κ. Δρίτσας (όπως και οι προηγούμενοι) γνωρίζουν πολύ
καλύτερα από εμάς την «αμαρτωλή» αποστολή του!

Ισχυρισμός 3

Μάλλον στον κ. Δρίτσα εμφανίστηκε με την δημοσιοποίηση της καταγγελίας μας το σύνδρομο της
«ταραχής» μαζί και της προσωπικής του πικρίας ή αλλιώς τον βολεύει πολιτικά στον δικό του χώρο
και ακροατήριο να παρουσιάσει την εικόνα ότι ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ για κάποιο ανεξήγητο
λόγο τον έχει στοχοποιήσει σε προσωπικό επίπεδο…

Ουδέν ψευδέστερο από αυτό!

Διευκρινίζουμε ότι με τον κ. Δρίτσα δεν είχαμε ποτέ ιδιωτικές, κοινωνικές – οικογενειακές ή άλλου
είδους σχέσεις όπως επίσης με κανένα προγενέστερο ή μεταγενέστερο από αυτόν Υπουργό
Ε.Ν…

Τόσο στον ίδιο όσο και σε όλους τους άλλους, τις προσκλήσεις τους για ποτό και ούζο σε
τσιπουράδικα τις απορρίπταμε ευγενικά…

Κατά συνέπεια ο ισχυρισμός του περί προσωπικών επιθέσεων είναι παντελώς αβάσιμος και
υποκρύπτει πολιτική σκοπιμότητα….

Ήταν και είναι πολιτική ή «προσωπική» η αντιπαράθεσή μας;

Η σκοπιμότητα του είναι μία και συγκεκριμένη:

Θέλει να μετατοπίσει την ουσία της αντιπαλότητας μας με τον ίδιο, την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και την
πολιτική τους που αυτή και μόνο αυτή ήταν η αιτία της σφοδρής πράγματι σύγκρουσης μεταξύ
της ΠΕΝΕΝ και του ίδιου ως Υπουργού Ε.Ν.

Ενδεικτικά τους υπενθυμίζουμε τα έργα και τις μέρες στο ΥΕΝ και στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ:

– Είναι αυτός που έβαλε φαρδιά – πλατιά την σφραγίδα και την υπογραφή του για το ξεπούλημα του ΟΛΠ
στην κινεζική Cosco!

– Είναι αυτός και η κυβέρνησή του που έγραψαν στα παλιά τους υποδήματα το προεκλογικό πρόγραμμα
του ΣΥΡΙΖΑ, ενσωματώθηκαν και ταυτίστηκαν απόλυτα με την γραμμή και την πολιτική του



μεγαλοεφοπλιστικού κεφαλαίου, αυτή της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του….

– Είναι αυτός και η κυβέρνησή του που δέχθηκε, υπέγραψε το καταστροφικό MasterPlan της Cosco για να
δηλώσει αργότερα όταν στην πειραϊκή αναπτύχθηκε κίνημα ενάντια στην δημιουργία
προβλήτας για τα κρουαζιερόπλοια, ότι δεν γνώριζε τίποτα για το περιβαλλοντικό έγκλημα!!!

– Είναι αυτός όπως και οι υπόλοιποι (επί ΣΥΡΙΖΑ) που λειτουργώντας σύμφωνα με την εφοπλιστική γραμμή
έκαναν άοκνες και φιλότιμες προσπάθειες στην απαίτηση της ΕΕΕ για την κατάργηση της ΣΣΕ, να
πείσει και την ΠΝΟ να υπογράψει την επαίσχυντη αξίωση του μεγαλοεφοπλιστικού κεφαλαίου!

– Είναι αυτός που στις προγραμματικές δηλώσεις στην Βουλή τον Φλεβάρη του 2015 δεσμεύοταν για
την αλλαγή και τον εκσυγχρονισμό του Ναυτεργατικού σ.κ και ακολούθως το έκανε γαργάρα!

Αυτές κ. Δρίτσα και πολλές ακόμη ήταν οι αιτίες της συγκρουσιακής πολιτικής γραμμής που
επιλέξαμε απέναντι στην κυβερνητική γραμμή σας που απαξίωνε τα Ναυτεργατικά
προβλήματα, νομιμοποιούσε το σάπιο και αντιλαϊκό θεσμικό πλαίσιο στην Ναυτιλία και στο
Ναυτεργατικό σ.κ!

Βάλατε και εσείς το λιθαράκι σας στην θητεία σας αυτή η βαθιά αντιλαϊκή και εφοπλιστόδουλη πολιτική
να διαιωνίζεται, για αυτό πρέπει να νοιώθετε ξεχωριστή υπερηφάνεια!!

Όσο αφορά τα πεπραγμένα και την «πετυχημένη» θητεία του στο ΥΕΝ, έχει δίκιο για αυτό και
εκατοντάδες «Ναυτικοί» έχουν συνωστισθεί για να γίνουν μέλη του κόμματος…..

Στο Δελτίο Τύπου που βγάλατε, ανάμεσα στους ψευδείς ισχυρισμούς προσπαθείτε να χρεώσετε
σε μένα και στην ΠΕΝΕΝ την έκδοση αφίσας με την ένδειξη WANTED, πρόκειται για
προβοκατόρικο ισχυρισμό που επιδιώκει να μας ταυτίσει με «γνωστούς -άγνωστους»!

Η ΠΕΝΕΝ πράγματι έβγαλε σχετική αφίσα με την υπογραφή της και γέμισε τους δρόμους του
Πειραιά, όχι όμως αυτή που με ανέντιμο πολιτικό τρόπο μας αποδίδετε….

Για να φρεσκάρουμε την εξασθενημένη μνήμη σας την αναδημοσιεύουμε πάλι σήμερα….

Πού είδε λοιπόν την δημιουργία εντυπώσεων και παραπληροφόρησης ο κ. Δρίτσας ;

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

Υ.Γ.1: Πολλά φίλα προσκείμενα στον ΣΥΡΙΖΑ ΜΜΕ σε μια επίδειξη «δημοκρατικής δημοσιογραφικής
δεοντολογίας» εξαφάνισαν την επιστολή και την καταγγελία της ΠΕΝΕΝ και η
«πλουραλιστική» ενημέρωση προς τους αναγνώστες τους περιορίστηκε αποκλειστικά στην
δήλωση – απάντηση του κ. Δρίτσα.
Εμείς σε αντίθεση με αυτούς δημοσιεύουμε στο τέλος την σχετική δήλωση του Βουλευτή Πειραιά…

Υ.Γ.2: Σχετικά με την παραίνεσή του να απευθυνθούμε στον κ. Ντογιάκο, η απάντησή μας είναι:

Όσο απευθυνθήκαμε στον «δικό σας κ. Ντογιάκο» όταν έλαβαν χώρα τα συγκεκριμένα γεγονότα, άλλο
τόσο θα απευθυνθούμε και σήμερα….

Είμαστε απόλυτα πεπεισμένοι ότι ο δρόμος αυτός (δικαστικός) όπως και αυτός των
εξεταστικών επιτροπών της Βουλής θα καταλήξει για άλλη μια φορά στην συγκάλυψη, στο
κουκούλωμα, και σε ανέξοδες πολιτικά κοκορομαχίες!

Υ.Γ.3: Σχετικά με την άποψή του που προσπαθεί να «πλασάρει» ο κ. Δρίτσας ότι μόνο με αυτόν είχαμε



σκληρή αντιπαράθεση και με κανέναν άλλο πρώην ή μεταγενέστερο Υπουργό Ε.Ν, θα φρεσκάρουμε την
μνήμη του με ένα περιστατικό που μας έθεσε υπόψη μας έξω από το αστυνομικό τμήμα Δραπετσώνας σε
συγκέντρωση για τις συνθήκες κράτησης των μεταναστών όταν μας μεταφέρει την οργή του τότε
Υπουργού Ε.Ν (Κ. Μουσουρούλη) και αμέσως μας ζήτησε να ρίξουμε τους τόνους! Ας αναζητήσει επίσης
πρακτικά συνεδριάσεων της Βουλής με ανάλογες εναντίον μας επικρίσεις από τους κ.κ. Κεφαλογιάννη –
Γεωργιάδη – Βαρβιτσιώτη (καλύτερα να μην γυρίσουμε πιο πίσω) αλλά και από τον σημερινό Υπουργό
Ε.Ν!!

Το συμπέρασμα είναι ότι ο κ. Δρίτσας μετά την απομάκρυνσή του από το ΥΕΝ ή έπαψε να μας «διαβάζει» ή
συνειδητά επιλέγει να κάνει το άσπρο – μαύρο γιατί αυτό τον εξυπηρετεί πολιτικά!!

Υ.Γ.4: Κλείνοντας ένα σχόλιο για τις πολιτικές δυνάμεις της κομμουνιστικής κοινοβουλευτικής και
εξωκοινοβουλευτικής Αριστεράς οι οποίες στην συντριπτική πλειοψηφία τους ουδόλως ασχολήθηκαν με
την σοβαρότητα της καταγγελίας μας επιβεβαιώνοντας έτσι ότι όποιος δεν είναι με την δική τους
πολιτική γραμμή δεν έχει νόημα να ασχοληθούν…

Ακόμη κι όταν αυτά που λέει αφορούν τα ατομικά – δημοκρατικά, πολιτικά συλλογικά δικαιώματα!

……………………………………………………………………………………..

Δήλωση Θοδωρή Δρίτσα αναφορικά με την καταγγελία του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ Αντώνη
Νταλακογεώργου για παρακολούθηση του τηλεφώνου του:
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«Χρόνια τώρα, ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού, επιδίδεται σε διαρκείς
επιθέσεις στοχοποιώντας με προσωπικά, στο όνομα της υπεράσπισης των δικαιωμάτων των εργαζόμενων
ναυτικών και της αντεργατικής επιθετικότητας του ελληνικού και παγκόσμιου καπιταλισμού. Μία μεγάλη
περίοδο με χαρακτήριζε ως «εφοπλιστόδουλο» και ταυτόχρονα, γέμιζε τον Πειραιά αφίσες με τη
φωτογραφία μου και την ένδειξη «wanted» (καταζητείται).

Δεν ξέρω ακριβώς την αιτία αυτής της επιλογής. Ίσως εκείνος ξέρει. Πάντως, τέτοιου είδους συνεχή και
διαρκή στοχευμένη επίθεση προσωπικού χαρακτήρα, δεν έχει επιδείξει ο Αντώνης Νταλακογιώργος
εναντίον οποιουδήποτε υπουργού, οποιασδήποτε κυβέρνησης, πριν ή μετά από μένα. Οι Έλληνες και οι
Ελληνίδες ναυτικοί και οι εργαζόμενοι στο λιμάνι, γνωρίζουν πολύ καλά τα πεπραγμένα της δικής μου
θητείας, απέναντι στα δικαιώματά τους και στις διεκδικήσεις τους.

Τώρα, για το τεράστιο ζήτημα των παρακολουθήσεων, σπεύδω κι εγώ να επιβεβαιώσω, ότι όντως στις
αρχές του 2015 υπήρξε καταγγελία για παρακολουθήσεις των τηλεφώνων του προέδρου αλλά και των
γραφείων της ΠΕΝΕΝ.

Όπως και ο ίδιος περιγράφει στις τότε και τώρα ανακοινώσεις του, πράγματι ανέλαβα με αίσθηση της
σοβαρότητας ενός τέτοιου θέματος, την προσπάθεια να διερευνηθεί η υπόθεση όσο πέρναγε από το χέρι
μου. Όντως ανέθεσα τη διερεύνησή της στην Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων, προφανώς για αναζήτηση
ενδεχομένων ευθυνών και συμμετοχής Υπηρεσιών του Υπουργείου Ναυτιλίας. Παραπέρα δεν μπορούσα να
πάω και με δεδομένο ότι η Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων εποπτευόταν και διοικείτο απευθείας από
τον Υπουργό, εξάντλησα όλα τα περιθώρια τυπικών και άτυπων παρεμβάσεων, ώστε να φτάσει η
διερεύνηση μέχρι τέλος.

Επισημαίνω ότι, η καταγγελία του Αντώνη Νταλακογιώργου δεν περιείχε κανένα αντικειμενικό στοιχείο,
έστω ενδεικτικό. Ήταν καταγγελία-ισχυρισμός, τον οποίο εγώ σεβάστηκα και καθόλου δεν τον υποτίμησα.
Αλλά μέχρι εκεί. Άλλα στοιχεία έστω ως ένδειξη δεν υπήρχαν. Η έρευνα τελικά δεν απέδωσε κάποιο
στοιχείο. Τόσο για το τελικό αποτέλεσμα όσο και για την καθημερινή διαδικασία, συχνότατα,
συστηματικά και με ειλικρίνεια ενημέρωνα τον καταγγέλλοντα. Μετά από αυτά και εκείνος σταμάτησε τις
ενέργειές του προς κάθε κατεύθυνση.

Προσθέτω επίσης, πως τον διαβεβαίωνα μέχρι τέλους και διαρκώς, ότι ακόμα κι αν υπάρχουν Υπηρεσίες
που δρουν με απαράδεκτη παρακρατική αυτονομία ως κατάλοιπο του παρελθόντος, αυτό σε καμία
περίπτωση δεν αποτελεί επιλογή της δικής μας κυβέρνησης, καθόλου δεν μας αφήνει αδιάφορους ένα
τέτοιο ενδεχόμενο, το διερευνούμε και δεν γίνεται αποδεκτό να υπάρχουν τέτοιες πρακτικές από
οποιονδήποτε.

Δεν μπορώ να καταλάβω τι είναι αυτό που κάνει τον κ. Αντώνη Νταλακογιώργο να ανασύρει από τη
ναφθαλίνη μία υπόθεση που αφορούσε συμβάντα πριν από επτά και πλέον χρόνια, από τη διερεύνηση των
οποίων μάλιστα, δεν προέκυψε ή έστω δεν κατέστη δυνατό να προκύψει κάποιο αποτέλεσμα, παρά τη
συστηματική προσπάθεια την οποία και ο ίδιος γνωρίζει. Ούτε εγώ ούτε ο ΣΥΡΙΖΑ ενεχόμαστε σε τέτοιες
υποθέσεις και το έχουμε αποδείξει με τη στάση μας πάρα πολλές φορές. Αυτά, για να μπαίνουν τα
πράγματα στη θέση τους και να σταματήσει επιτέλους η παραπληροφόρηση και η δημιουργία
εντυπώσεων!

Τώρα αν θέλει ο Αντώνης Νταλακογιώργος να δώσει συνέχεια σε αυτήν την υπόθεση, στο πλαίσιο της
άποψης που διακηρύσσει ότι «όλοι ίδιοι είναι», ας επιλέξει ότι νομίζει. Ας απευθυνθεί στη Δικαιοσύνη.
Ενδεχομένως δε, θα μπορούσε να συνεργαστεί και με τον κ. Ντογιάκο, ώστε να «αποκαλύψει» στο
πανελλήνιο την ενοχή όχι μόνο του Δρίτσα, αλλά και του Τσίπρα και του ΣΥΡΙΖΑ!».


